
Moč enotnosti in zaupanja
Kaj neki se ho zgodilo s to deželico ob

Jadranskem morju, se sprašujejo »dobro
obveščeni« krogi v tujini. Pravzaprav stikajo
glave, ugibajo in prerokujejo že polnih 35 let,
zlasti vneto pa to počno sedaj, ko se jim je
pridružilo tudi nekaj domačih omahijivcev
(ali bi jih pač drugače imenovali — ljudi, ki
vijejo roke nekarh proti nebu, nosijo v
shrambe vreče moke ter pralnih praškov in
premlevajo abecedo od Afganistana na-
pre.j.. .)•

Kaj se bo zgodilo? Vprašanje je za marsi-
Jcoga morda resnično grčavo: v gospodarstvu
mam ne gre, plačilni deficit ni zavidanja vre-
den, zadolžujemo se . . .

Cedna druščina največjih svetovnih bank
iz ZDA, Francije, Velike Britanije, Japonske,
ZR Nemčije je te dni sklenila pogodbo s kon-
zorcijem devetih jugoslovanskih bank o do-
•deljevanju posojila v višini 420 milijonov do-
larjev za zamenjavo prejšnjih, manj ugodnih
posojil. Takšna je bila časopisna vest, ki je
zgovorna, saj veliko pove tudi •vsem »juna-

i •kom« iz zgornjih dveh odstavkov. Pomeni
namreč toTe: v celotnem povojnem času
je naša država dabila tako obsežna posojila
pod ugodnimi pogoji, ki jih neznansko pre-
vidni bančniki zanesljivo dajejo le partner-

jem, v katere imajo izredno zaupanje. Ne na-
zadnje pomenijo ti podpisi tudi mnenje, ki
ga imajo finančniki o naših težavah in o naši
pripravljenosti, da se s stabilizacijo izkoplje-
mo iz njih.

Zaupanje, upanje...
Stabilizacija niso le polni skladi, višja pro-

duktivnost, večji izvoz, to so tudi trdni te-
melji politične zgradbe neke dežele. In poli-
tična stabilnost — to nisp le prisege na se-
stankih, temveč je to tudi ali predvsem eko-
nomska stabilnost...

O čem naj torej razpravljamo na neštetih
sestankih, ki se vrstijo te dni. Mar o tem,
koliko sovjetskih vojakov je v Afganistanu,
kako podobni ali različni sta »konfiguraciji
terena« v omenjeni in še kateri deželi — ali
o tem, da sta enotnost, stabilnost najmočnej-
ši utrdbi, ki se ju ustraši še tako predrzen
zavojevalec.

0 tem, o naši vlogi pri utrjevanju te sta-
bilnosti pa se le pogovarjajmo. O izpolnje-
vanjih planov, že sprejetih stabilizacijskih na-
črtov in že davno izglasovanih sklepov.

Nič se ne more zgoditi tej deželici na Bal-
kanu: trdni, čvrsto stoječi na svoji poti,
enotni!


